



一路 de美好

鄞州区董山小学207班
汪雨萱(证号2206439)
指导老师 王伊婷

放假了,爸爸妈妈要带我去旅游。

我们收拾好东西就迫不及待地出发了。一路上,我看见了更多“美好”。

我看见五颜六色的花朵,那是夏天裙子上的花纹吧!

我看见了长长的小草,那是春天走前送给它的绿丝带吧!

我看见了可爱的小鸟,那是夏天的信使吧!

当我看见池塘里盛开的荷花,它们在大片大片的荷叶中格外引人注目。顿时,我就开始朗诵起杨万里的诗句:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

旅途中的风景让我陶醉,这是一次美好的旅行。

人见人爱的大熊猫

高新区实验学校203班
周锦轩(证号2210812)
指导老师 王淑芹

大家去过动物园吗?那里有许多许多的动物,今天我就给大家讲一下我最喜欢的大熊猫。

大熊猫的身上只有两种颜色,就是黑色和白色。它有着尖尖的牙齿,胖嘟嘟的身子,最逗人的是它的两只眼睛周围有着两个大大的黑眼圈,真是可爱极了!

别看大熊猫胖乎乎的,它可是个爬树高手,平时总喜欢在树上爬来爬去,灵活得不得了。它最爱的食物是竹子,竹子在它眼里就是美味佳肴。我们在动物园里总是可以看到它们一边吃着竹子一边晒着太阳,可悠闲可惬意了!

我觉得大熊猫特别可爱,我特别喜欢它!

与大自然亲密接触

高新区实验学校302班
干景轩(证号2210861)
指导老师 王利娜

秋高气爽,我们与大自然来了一次亲密接触。我们去了生态大走廊,参观了动物会客厅。

生态大走廊里面有各种各样的植物,是一个美丽的大公园。公园里的草坪碧绿碧绿的,像一块柔软的地毯。树木又高又大,叶子有点变黄了。池塘里的荷叶虽然已经枯萎,但是阳光照在上面还是很美。生态大走廊里人来人往,络绎不绝,有的骑车,有的散步,有的在钓鱼。

我们到了动物会客厅,先去看美丽的金刚鹦鹉。树杈上的三只鹦鹉个头很大,颜色绚丽多彩,羽毛五颜六色的,看上去非常漂亮。有很多小朋友在叫:“鹦鹉鹦鹉,你快说话呀。”但是鹦鹉就是不说。后来鹦鹉“咯”地叫了一声,结果小朋友们反而学起鹦鹉,都咯咯咯地叫个不停。

我们又看了调皮可爱的浣熊,优雅的蓑羽鹤。最后我们去看羊驼,还给羊驼喂食。

这些动物真有趣,大自然真美啊,下次我们还要来与大自然亲密接触。



文明城市

鄞州区钟公庙中心小学208班 徐佳宁(证号2200964)指导老师 蒋静儿

秋天的风

鄞州区邱隘镇中心小学302班
邱语涵(证号2207546)
指导老师 陈妙亚

秋天的风,是一把钥匙。它带着凉爽和温柔,趁你没注意的时候,把秋天的大门打开了。

秋天的风,有一支五颜六色的画笔,只要往田野里轻轻一挥,田野变黄了,庄稼成熟了;往玉米地里轻轻一摆,玉米长出了黑色的胡须,脱掉了绿色外衣,穿上了黄色新衣;往稻田里轻轻一吻,一大片金黄的稻谷笑弯了腰,不好意思地低垂着头;往梨树上轻轻一画,梨变黄了;往苹果树上轻轻一涂,苹果变红了。果园里的果子都成熟了,石榴争先恐后地张开嘴笑了,争着要人们去摘呢!路上,许多大树脱去了绿色衣装,换上了金色的秋装。小草被风吹得面黄肌瘦,无精打采地躺在大地上。

秋天的风,藏着非常好闻的味道。苹果甜甜的,柿子香香的,葡萄酸酸的,辣椒辣辣的,这各种各样的味道在秋天的风里飘来飘去,那香味总是把小朋友的脚勾住。

秋天的风,吹起了金色的小喇叭。它告诉大家冬天也不远了。蛇在赶忙挖洞,准备舒舒服服地睡大觉;蚂蚁成群结队在找食物,它们把食物搬进洞里,准备过冬。银杏叶变成金黄色,飘落地上,像铺上了一层厚地毯。

秋天的风,带给大地的是一片丰收的景象,带给人们的是一片欢声笑语。

它一点也不丑

高新区实验学校翔云校区306班
林靖欢(证号2210666)
指导老师 王丹

小草,是人类的朋友,是小羊的伙伴,也是小牛的重要食物。

小草看起来没有鲜艳、美丽的花儿好看;没有大树那样高大、粗壮;没有稻谷那样有用。但是,小草的心并不丑。它为人类的生活带来了一丝绿色,给小牛、小羊建造了一个舒适的家,给地球染上了一抹绿。

一根小草可能不算什么,但是一大片一大片的草成就了富有生命力的地球。

小草随处可见,小草并不丑,只是它不是那么引人注目罢了。

组稿老师 刘充

东极岛游记

鄞州蓝青小学302班
任依媛(证号2204226)
指导老师 刘钰贞

暑假中旬,爸爸妈妈带我和哥哥去美丽的东极岛游玩!

当我们坐船到达,已经是下午了。吃完海鲜大餐,我们顺利住进了一家民宿。窗外,是一望无际的幽蓝色大海。我问妈妈:“我们可以坐快艇去海钓吗?”妈妈爽快地答应了。

第二天一早,我们一家人就早早地坐上快艇,等待海上日出。“出来了,出来了!”我大声喊道。只见海天相接的地方出现了一抹金,太阳像个巨大的蛋黄慢慢上升,它正对着“睡佛”的嘴巴,好像吐出一颗金丹,那壮观的日出景观让我们兴奋不已!

吃过午饭,就是我期盼已久的海钓了。我拿着渔竿把线放下去,刚放下去,就感觉有点重,一拉起来,竟然就是鱼!接连的,我钓到了一条又一条的鱼,收获的笑声在海面上久久回荡着。

第三天一早,我恋恋不舍地告别了这美丽富饶的东极岛,不过,我会永远珍藏它带给我的美好回忆!

妈妈的爱

鄞州区下应街道
中海小学305班
储嘉宸(证号2205289)
指导老师 朱时韵

妈妈每天都会早早地起来为我做早餐,她总是说,我正在长身体,一定要吃好吃饱!

早上起床,一走出卧室,我就闻到了厨房飘来的饭菜香味。妈妈早早烧好了三鲜年糕汤,我咽了咽口水,赶紧洗漱好。拿起碗刚要开吃,妈妈看我这着急样,笑眯眯地说:“心急吃不了热豆腐,慢点吃,小心烫。”我用筷子夹起一片年糕,深吸一口气,拼命地吹啊吹,热气差不多消散时,我一口塞进嘴里,哇!真是太好吃啦!年糕软糯香甜,带着虾的鲜咸味。妈妈怕我烫到舌头,教我用调羹搅拌一下,散散热气,我简直迫不及待。过了好一会儿,年糕汤终于凉了,我大口大口地吃了起来,一滴汤汁都不剩下。吃好了,我把碗放进水池,擦了擦嘴巴,背上书包准备上学去了。

走到门口穿鞋子的时候,我发现妈妈又俯身在厨房水池边洗碗,妈妈好像总是很忙碌,我知道,让我健康成长的不仅仅是美味的早饭,还有妈妈无微不至的关爱!

特别的一天

鄞州区华泰小学西校区304班

葛梦恬(证号2206732)

指导老师 陈静

今年的中秋节很特别,因为它跟教师节是在同一天。

为了弘扬传承中华优秀传统文化。周五的班队课,我们开展了中秋月饼的制作活动。

我们先称25克月饼皮,再在表面放一点粉,搓圆,再把圆压平、压大,变成一个平面的圆形。再称23克馅,和皮一样搓圆,接下来就是把馅放到皮里去,用皮把馅裹住,搓圆,再把圆放进模具里,放在桌上一按,再拿起来,按出来,一个印着“精灵中队”的月饼就完美地展现在我的眼前。当我做完月饼时,抬头一看,发现讲台上站满了同学,他们都把手上的月饼送给我们敬爱的陈老师,陈老师的脸上挂满了幸福的笑容。

我拿出自己做好的月饼,轻轻地咬了一口,它的味道就在我的嘴里绽开,在舌尖上刻了两个字:美味。这时我觉得,这是一个非同寻常的中秋节,也是一个非常有意义的中秋节。

猜猜她是谁

●在我们班上,有一位同学,脸圆圆的,经常梳着麻花辫,走路来,辫子跟着摇一摆的,很是可爱。虽然她个子小小的,但是她的能量大大的。

记得有一次,她参加一场朗诵比赛。因为学校临时约稿,时间仓促,她刚刚背完稿子就得录制,为了追求最好的效果,前前后后录了整整4个小时,可是她就这样不哭不闹,咬咬牙坚持下来了。这真让我佩服不已。

还记得有一次,我们班级参加学校运动会开幕式比赛。彩排的过程中,老师发现我们的步伐总是很乱,老师便想到让她帮忙喊口号:“一——二——三——四,一二三——四!”出乎我的意料,她个子不高,嗓门却很大,很有力量。我们在她的口号带领下,果然变得整齐划一了,最终取得了二等奖的好成绩。

说了这么多,你们猜到她是谁了吗?

鄞州区钟公庙中心小学306班

乐佳雯(证号2202253)

指导老师 吕玉兰

●她是一位女生,样子挺可爱:眼睛又大又圆,放射着光芒;头发蓬蓬的,有点儿像蓬松的棉花糖;她的脸儿胖嘟嘟,身体也圆圆的。

她的性格很温柔,即使有人说她的坏话,她也不会大发脾气;她很爱笑,也很搞笑,每当我不开心的时候,她幽默的语言,加上滑稽的动作,瞬间让我心情好转。

她的爱好有很多,不过我猜她应该最喜欢绘画。她的画总是很细致,每次看到她的画,都让我羡慕不已。她的字也写得十分漂亮。瞧,她的书法作品又贴在黑板报上。

她很善良,不会随便伤害某个人或者破坏某一个事物;她也很爱帮忙,基本每天都在帮忙扫地、摆桌子、擦黑板等等。

听了我的介绍,你们知道她是谁了吗?快来猜一猜吧!

鄞州区学士小学302班

柳若然(证号2203821)

指导老师 赵娜